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Затверджено наказом директора гімназії  

№ 11/01-02 Г від 12.04.2020  

Проєкт 

розвитку матеріально-технічної бази гімназії № 11 м. Бердичева 

Житомирської області на 2020-2025 роки 

 

Вступ 

Матеріально-технічна база - необхідна умова функціонування й розвитку закладу освіти.  

ЇЇ розвиток – постійна діяльність і співпраця засновника, адміністрації та батьківської 

громадськості. Це один із головних напрямків співпраці і роботи гімназії № 11 м. Бердичева 

Житомирської області (далі – заклад освіти), який завдяки цій співпраці забезпечує якісне проведення 

освітнього процесу і комфортні умови перебування учасників освітнього процесу  в закладі освіти. 

Подальше вдосконалення матеріально-технічного забезпечення закладу освіти сучасним 

навчальним і спортивним обладнанням, інформаційно-технічними засобами дає можливість 

організувати додаткові освітні послуги, освітню, виховну діяльність, проводити культурні, спортивно-

оздоровчі заходи тощо. 

 

Розділ 1. Аналіз стану матеріально-технічної бази закладу освіти  

1. Загальна характеристика  закладу освіти 

1.1. Будівлі і приміщення:  

 приміщення закладу освіти - 1;  

 приміщення їдальні – 1;  

 майстерня (слюсарна, столярна) – 1 (знаходиться в аварійному стані, в освітньому процесі не 

використовується); 

 будівля для зберігання господарських матеріалів і інструментів – 1; 

 майданчик для сміттєвих контейнерів – 1; 

 приміщення туалету, на подвір'ї  - 1; 

 газова котельня для опалення приміщень закладу освіти – 1; 

 пришкільний спортивний майданчик – 1. 

Проектна потужність – 450  учнів. 

Рік забудови – 1885-1897, другий поверх 1957 рр. 

Кількість навчальних приміщень – 14 кабінетів в т.ч. 1 спортивна зала. 

Кількість допоміжних приміщень – 9: бібліотека, медичний кабінет, їдальня, гардероб, кімната 

техперсоналу, кабінет завгоспа, внутрішній груповий туалет, службовий туалет, підсобна кімната  для 

зберігання лабораторного обладнання з фізики. 

Кількість адміністративних приміщень – 3: кабінет директора, заступників директора, учительська,  

1. 2. Аналіз та технічний стан будівель: 

 кількість поверхів: основне приміщення- 2;  майстерня – 1; їдальня – 1. 

 коридори: стан задовільний, ремонту не потребують; 

 сходи: у задовільному стані; 

 санвузли: частково потребують заміни сантехнічного обладнання; 

 харчоблок: потребує капітального ремонту; 

 підсобні приміщення: у задовільному стані; 

 підвал: у задовільному стані (сховища ЦЗ немає); 
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 горище: в задовільному стані; 

 медичний кабінет: у задовільному стані; 

 навчальні кабінети: у задовільному стані, окремі з них (№ 12, 13, 20) потребують косметичного 

ремонту; 

 бібліотека: у задовільному стані; 

 майстерня: визнана аварійною, потребує капітального ремонту; 

 газова котельня: у задовільному стані. 

1.3. Аналіз та технічний стан даху, покрівлі: 

 основне приміщення закладу освіти: дерев'яний, чотирьохскатний дах, покритий металевим 

профнастилом, стан задовільний (2018 року зроблено капітальний ремонт з повною заміною 

дерев'яних конструкцій); 

 приміщення їдальні: дерев'яний, двухскатний дах, покритий металевим профнастилом (2018 

року зроблено капітальний ремонт з повною заміною дерев'яних конструкцій); 

 приміщення майстерні: дерев'яний двускатний дах,  покритий шифером, потребує часткового 

місцевого ремонту і заміни шиферу. 

 приміщення газової котельні: металева, стан задовільний. 

1.4. Загальна характеристика інженерних мереж: 

 тепломережа в задовільному стані. У 2017, 2018 році проведено часткову реконструкцію 

опалення основного приміщення закладу освіти, внутрішнього туалету, їдальні. У 2017 році 

встановлено новий газовий котел опалення.  

 водопостачання: у задовільному стані; 

 водовідведення: у задовільному стані (централізоване каналізування відсутнє. Наявна яма на-

вигріб); 

 електромережа: у задовільному стані; 

 прилади обліку: у задовільному стані, згідно графіків проходять технічну повірку в т.ч. прилади 

котельні; 

 проведено заміри опору ізоляції. 

1.5. Загальна характеристика території: 

 на території закладу освіти розташовано приміщення закладу освіти, їдальня, будівля для 

зберігання господарських матеріалів, туалет, майстерня, ігровий майданчик, два відокремлені 

сади, газова котельня, майданчик для сміттєвих контейнерів, клумби; 

 частина території має асфальтобетонне покриття; 

 огорожа: складається з секцій, що тримаються на цегляних стовпах зі сторони вулиці 

Бистрицької, потребує повної заміни; з металевої сітки зі сторони вулиці Львівської і з боку 

сусідів по земельній ділянці, стан – задовільний; 

 зелені насадження складають дерева, фруктові дерева в садах (яблуні), зелена огорожа з кущів, 

квіти; 

 наявність актів на спил/кронування дерев: наявні висновки комісії з визначення аварійності 

дерев, дефектні акти, аварійні дерева видалені. 

1.6. Характеристика допоміжних споруд:  

 приміщення для зберігання господарських матеріалів, майданчик для сміттєвих контейнерів, 

сміттєві контейнери (2 шт.) у задовільному стані; 

 освітлення: стовпів - 2, ламп - 2, у задовільному стані; 

1.7. Обладнання приміщень  закладу освіти: 
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 технологічне обладнання на харчоблоці у задовільному стані. Потребує заміни малий варочний 

котел і духова шафа; 

 сантехнічне обладнання (крани) потребують заміни у кількості 10 шт.; 

 всі навчальні кабінети обладнані меблями, поступово (2018, 2019 роки)  відбувається заміна 

парт і стільців. Стан меблів задовільний; 

 наявні 10 комп'ютерів для вивчення інформатики, 3 для адміністративної роботи. У 2017 році 

повністю замінено весь парк комп’ютерної техніки на нові зразки; 

 в освітньому процесі використовуються: 2 мультимедійні проектори, 1 мультимедійна дошка, 

11 телевізорів, музична, звукова апаратура, 2 фотокамери, 4 ноутбуки, 5 принтерів. 

 

Розділ  2. Висновки на підставі аналізу стану матеріально-технічної бази  

 

2.1. Позитивні сторони:  

 в обідній залі (їдальні) замінено стелю, світильники, вікна, проведено демонтаж застарілих 

панелей стін; 

 щороку проводиться фарбування підлоги у всіх приміщеннях закладу освіти і лакування 

дерев'яних панелей; 

 відбулась реконструкція даху основного приміщення закладу освіти і їдальні; 

 проведено видалення всіх аварійних дерев; 

 відбулась реконструкція системи опалення їдальні і внутрішнього туалету; 

 замінено сантехобладнання з реконструкцією подачі води і водовідведення і обідньому залі; 

 збудовано евакуаційний вихід з другого поверху будівлі закладу освіти. 

2.2. Перспективні пріоритетні напрямки розвитку матеріально-технічної бази: 

 ремонт відведення від будівлі води після опадів; 

 ремонт фасаду будівлі; 

 капітальний ремонт харчоблоку; 

 продовження ремонту приміщень обідньої зали; 

 капітальний ремонт цегляної огорожі; 

 заміна системи водовідведення на харчоблоці; 

 реконструкція твердого покриття території закладу освіти; 

 продовження оновлення комп’ютерної техніки, меблів, засобів для навчання учнів; 

 реконструкція кабінету гурткової роботи; 

 влаштування протипожежної сигналізації; 

 заміна застарілого обладнання на харчоблоці. 

2.3. Перспективні постійні напрямки розвитку матеріально-технічної бази: 

 ремонт цоколя та відмосток будівлі закладу освіти; 

 фарбування металевої огорожі; 

 поточні косметичні ремонти навчальних кабінетів; 

 постійне (1 раз на рік) фарбування підлоги в усіх приміщеннях; 

 заміна дерев'яних вікон на теплозберігаючі в підсобних і допоміжних приміщеннях, на 

харчоблоці; 

 ремонт методичного кабінету (учительської); 

 заміна електросилового обладнання  на харчоблоці; 

 заміна окремого сантехобладнання; 

 поповнення закладу освіти аудіовізуальними засобами навчання; 
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 розвиток інтернет мережі закладу освіти 

 обслуговування засобів пожежогасіння; 

  Напрямок (питання), що потребує невідкладного вирішення на час затвердження даного 

Проекту – це влаштування пожежної сигналізації в закладі освіти 

 

Розділ  3. Завдання щодо  розвитку матеріально-технічної бази закладу освіти 

 

3.1. Розвиток та зміцнення наявної матеріально-технічної бази закладу: при наявності бюджетних 

коштів. 

3.2. Поліпшення умов та безпеки перебування учасників освітнього процесу в закладі та на території: 

своєчасне поточне обслуговування території та будівлі. 

3.3. Максимально можливе зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій в закладі: щорічне 

обслуговування засобів пожежогасіння, оперативне усунення недоліків, виявлених в ході 

перевірок Держпродспоживслужбою і Службою цивільного захисту. 

3.4. Усунення факторів, що негативно впливають на перебування в закладі освіти учасників освітнього 

процесу, відвідувачів. 

 

Розділ 4. Заходи по досягненню поставлених завдань протягом 2020-2025 років 

 

4.1.   За умови фінансування засновником, іншими джерелами, що дозволяють здійснити вказані 

заходи: 

 виконання першочергових капітальних ремонтних робіт особливо ремонт харчоблоку і цегляної 

огорожі; 

 виконання робіт перерахованих в п.2, розділу ІІ даного Проекту; 

 придбання меблів; 

 придбання комп’ютерної техніки та інформаційно-технічного забезпечення викладання 

навчальних предметів; 

 придбання технологічного обладнання для харчоблоку.  

4.2.    За умови фінансування фізичними, юридичними особами, іншими джерелами, що 

дозволяють здійснити вказані заходи: 

 оновлення спортивного майданчика, щорічне фарбування металоконструкцій; 

 виконання щорічних заходів з поліпшення протипожежної безпеки, готовності закладу до 

опалювального періоду: щорічна повірка манометрів, термометрів та вогнегасників;  

 придбання меблів; 

 придбання технологічного обладнання для харчоблоку; 

 придбання комп’ютерної техніки та інформаційно-технічного забезпечення викладання 

навчальних предметів. 

 придбання господарчих товарів, миючих, чистячих, дезінфікуючих засобів та інвентарю; 

 придбання нового посуду для їдальні; 

 закупівля і поповнення інвентарю для занять фізкультурою; 

 оновлення літератури в бібліотеці, за рахунок списаної і макулатури. 

  

Розділ 5. Очікуваний результат реалізації Проєкту розвитку матеріально-технічної бази 

Реалізація зазначеного плану дозволить: 

 створити комфортні, безпечні і сприятливі умови для надання повноцінної освіти здобувачам 

освіти.  
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 розвинути спортивну базу для фізичного виховання дітей. 

 створити надійну, розвинену матеріально-технічну базу, що відповідає всім вимогам безпеки і 

 комфортності. 

 привести заклад освіти у відповідність до вимог протипожежної безпеки. 

 привести заклад освіти у відповідність до вимог санітарно-епідеміологічної безпеки. 

 створити сучасний доступний освітній, розвивальний та мотивуючий до навчання простір. 


